1. Zméf a zapi$ délku usecek. Délku uved v milimetrech:

IAB] =ﬁMJ |EF| =ﬁm/ ' |OP| =ﬂM
col= 39 mm. Rs|= 55 mm/ GHI = 97 s

B — F —
EF

2. Proved graficky soucet Usecek ze cviCeni 1. Pak zmér a zapi$ vyslednou délku. Své méfeni ovéF vy-
poctem.
a) AB + EF

merenlm ’AF1—35_/”|/”|/ vypoctem 22 + 43 35/}7\/0\/

b) RS + AB + EF

R S=4 B=F F
méfenim |EF‘=704B/”\/ vypoctem 55 7‘227‘43 = 70/”1/"1/

3. Proved graficky rozdil Usecek ze cvieni 1. Pak zméf a zapi$ vyslednou délku. Své méfeni ovér vy-
poctem.

a)GH - OP

/}’MM/ypoctem % 30 — é?‘/m/yy\/

b) CD - AB

—{_f }
C B g
méfenim lCB!:ﬁ/)n/m/vypoétem 37“ 22: 4?/"[/"\/
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